

Separatisté z Tchaj-wanu v Praze: Tajné schůzky, špinavé obchody i politické provokace. Fialova vláda podporuje extremistické a teroristické skupiny v zahraničí a zatahuje nás do války. Bílý dům jásá. Jak dlouho ještě?

[protiproud.info/politika/8253-separatiste-z-tchajwanu-v-praze-tajne-schuzky-spinave-obchody-i-politicke-provokace-fialova-vlada-podporuje-extremisticke-a-teroristicke-skupiny-v-zahranici-a-zatahuje-nas-do-valky-bily-dum-jasa-jak-dlouho-jeste.htm](https://www.protiproud.info/politika/8253-separatiste-z-tchajwanu-v-praze-tajne-schuzky-spinave-obchody-i-politicke-provokace-fialova-vlada-podporuje-extremisticke-a-teroristicke-skupiny-v-zahranici-a-zatahuje-nas-do-valky-bily-dum-jasa-jak-dlouho-jeste.htm)

23. 10. 2024

Tisk článku

Pavel Kopecký rozkrývá detaily říjnové návštěvy exprezidentky Tchaj-wanu Cchaj Jing-wen v Praze, které by vláda a státní aparát raději udržely pod pokličkou, a odhaluje skutečné pozadí česko-tchajwanských vztahů. Nová zjištění dokreslují aktivity americké vlivové sítě v České republice

V půlce října do Prahy dorazila bývalá „prezidentka“ Tchaj-wanu Cchaj Jing-wen (Tsai Ing-wen), aby se zúčastnila havlistického Fora 2000. I když Lipavského ministerstvo dalo od tchajwanské separatistky naoko ruce pryč a celá vláda dělala, že se jí věc netýká, protože se prý jedná o soukromou návštěvu, fakta vládní představitelé usvědčují ze lži a pokrytectví.

S Cchaj se totiž setkali naši nejvyšší ústavní činitelé počínaje generálem Pavlem a konče hlavami obou komor parlamentu. Separatisté z Tchaj-wanu dostali i oficiální policejní ochranku a doprovod. Je proto naprosto zjevné, že se jednalo o pečlivě zorchestrovanou provokaci v rámci budování česko-tchajwanských politických vztahů národním zájmům i mezinárodnímu právu navzdory.



Autor:
Pavel Kopecký
Publicista
Více o autorovi **ZDE**

Ikona demokracie, nebo prachspřstá podvodnice?

Místní liberálové rádi vykreslují Cchaj Jing-wen jako ikonu světové demokracie a ctnostnou hrdinku boje za svobodu. Připomeňme tedy jen pár skutečností, které liberální média raději přecházejí mlčením. Exprezidentka je vášnivou stoupenkyní práv LGBT a pod jejím vedením se Tchaj-wan před pěti lety stal prvním místem v Asii, kde byla legalizována homosexuální „manželství“.

Snad proto, že to trvalo tak dlouho, se Cchaj nikdy nevdala a neměla ani žádné děti. Místo toho, jak často zdůrazňuje, miluje své kočky. Cchaj je nejen vášnivou chovatelkou domácích mazlíčků, ale také úspěšnou podvodnicí. Ukázalo se totiž, že dizertační práce, za kterou měla na London School of Economics dostat doktorát, tak nějak neexistuje.

Během svého prezidentování využívala zahraniční cesty ke krytí nelegálních aktivit svých spolupracovníků, kteří pašovali zboží z ciziny a dopouštěli se daňových úniků. Jejich nadřízená o tom věděla a kryla je. Že měla ke světu zločinu blízko celou dobu, ukazuje nelegální financování jejích volebních kampaní i letošní zatčení jejího vicepremiéra Cheng Wen-tsana kvůli závažnému podezření z korupce.

Jemu mimochodem odebrali vysokoškolský titul před dvěma lety, když se ukázalo, že je to plagiátor. Tchaj-wan je tedy skutečně výkladní skříní liberální demokracie s vládou oligarchie, prorůstáním politiky a zločinu, morální dekadencí i rostoucím militarismem. Zatímco za vlády Chaj Jing-wen (2016–2024) rekordně klesl počet států, kteří s ostrovem udržují diplomatické vztahy, Fialova vláda se rozhodla jít zcela opačným směrem.

NENECHTE SI UJÍT!



V rozhovoru s vojenským expertem Michalem Svatošem, se Petr Hájek bude ptát nejen na rychlý postup ruské armády na Donbasu a na obklíčení ukrajinských jednotek u Kursku, ale také na údajné nasazení severokojských vojáků na frontě a na Zelenského "Plán na vítězství". Věnovat se bude rovněž eskalaci konfliktu na Blízkém východě.

Sledujte, ve středu 23. října od 18:00 hodin či kdykoli poté

Tajné schůzky v Praze

Hned jak tchajwanská delegace dorazila do českého hlavního města, vydala se v doprovodu přísluhovačů ze Sinopsisu ke hrobu Václava Havla. Ostrovním separatistům je pochopitelně osoba českého prezidenta zcela lhostejná, ale hrají s českými liberály divadlo, protože pochopili, na jakou strunu hrát, aby získali sympatie a uznání tam, kde to zrovna potřebují.

A jde jim to dobře. Cchaj si notovala s Petrem Pavlem, Milošem Vystrčillem, Markétou Pekarovou Adamovou, Pavlem Fischerem, Jiřím Drahošem i Evou Decroix, tedy přesně těmi vládními politiky, kteří dlouhodobě kolaborují s americkou vlivovou sítí, kterou jsme na stránkách Protiproudu popsali v uplynulých týdnech.

Proto nepřekvapí, že se Cchaj setkala s „přítelem po boku“ Petrem Kolářem, šedou eminencí z Pražského hradu, pornohercem Jakubem Jandou z Evropských hodnot a v neposlední řadě se šéfem Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost Lukášem Kintrem, který na vzdáleném ostrově strávil několik dní ve společnosti hlav českých zpravodajských a bezpečnostních složek už loni.

A to jsou jen schůzky, o kterých bezpečně víme. Rozhodně však není vyloučeno, že tchajwanští separatisté jednali i se zástupci dalších státních orgánů. Pokud má tedy vláda drzost tvrdit, že tu tyto exponované osoby byly vlastně jenom na dovolené, měli bychom zmínit ještě jednu skandální skutečnost.

Česká vláda pod vedením Petra Fialy totiž aktivně napomáhá americké vlivové síti v organizaci subverzních aktivit proti Číně. Ty byly plánovány i během pražské schůzky tchajwanských separatistů s lídrem Ústřední tibetské správy, která se pod taktovkou amerických spojenců snaží o rozbití Číny. Je to úplně stejná taktika jako v případě dalších „nepřátelských“ zemí. Není žádným velkým tajemstvím, že na českém území cvičí jednotky ByPolu, exilové běloruské teroristické organizace, která provádí diverzní vojenské akce ve východní Evropě.

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Je tu dlouho očekávané pokračování rozhovoru Petra Hájka s výjimečnou osobností české (a již i světové) "alternativní" zdravotní scény Jiřím Černotou



V pořadu **Zdraví v Protiproudu** se kromě jiného dozvíte o unikátních novinkách ve vývoji a produkci fascinujících zcela přírodních prostředků na posílení těla i ducha - včetně dosažení praktické dlouhověkosti.

Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si můžete **vytvořit zde**. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout i **zakoupit zde**. Nákupem přes tyto odkazy pomůžete nejen sobě, ale i další existenci Protiproudu

Vláda sem **zve** i extremistické síly z prostředí ruského exilu, aby v bezpečí plánovali státní převrat v Rusku a následnou „dekolonizaci“ celé země, tedy její rozpad. Nemluvě o zprostředkovatelské roli ve vojenské podpoře Ukrajiny ze strany Tchaj-wanu, kterou už dříve odmítly hrát i ti největší stoupenci tchajwanské „nezávislosti“ jako třeba Litva.

Závěr je proto jednoznačný: česká vládnoucí garnitura je nástrojem těch nejagresivnějších kruhů z USA, které se snaží vyprovokovat válku s Ruskem a Čínou. To není hloupost nebo nevědomost, to je vědomá záměrná vlastizrada.

Čeští patolízalové a američtí protektoři

I když se naši vládní představitelé bojí otevřené konfrontace s Pekingem, a proto se například zdráhají navázat formální diplomatické styky s Tchaj-pejí, pod povrchem se politické, bezpečnostní a vojenské vztahy (ne)nápadně rozvíjejí. Tchaj-pej také využívá tradiční i nové instituce k šíření svých zájmů, ideologie a propagandy. Vše s tichou podporou českého státního aparátu a pod bedlivým dozorem amerických protektorů.

Závislost české politiky na Washingtonu není obtížné dokázat. Podpora tchajwanského separatismu a militarismu začala sílit již za Trumpovy administrativy. V srpnu 2020 došlo k první americké návštěvě Tchaj-wanu na ministerské úrovni od roku 1979, kdy USA ukončily diplomatické vztahy se vzbouřeneckou provincií.

Tato návštěva udala nový tón, a tak hned v prosinci dorazil na ostrov Miloš Vystrčil se svou suitou, aby mohl slavnostně prohlásit, že je Tchajwanec. Konsensus demokratů a republikánů ve vztahu k Číně následně stvrdila provokativní cesta předsedkyně sněmovny reprezentantů Nancy Pelosiové v srpnu 2022.

DOPORUČUJEME:



Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné. Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní

schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti.

Pomozme si!

SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX

objednávejte zde

Generál Pavel pak hned po svém zvolení v lednu 2023 splnil domácí úkol, když z Pražského hradu zatelefonoval Cchaj Jing-wen, a Česká republika se tak stala druhou zemí na světě po USA, jejíž prezident neodolal nutkání si s vůdkyní čínských separatistů alespoň na dálku popovídat.

Dva měsíce nato na daleký ostrov vyrazila Pekarová Adamová a, jak již řečeno. přivezla s sebou i čelní představitele domácích zpravodajských služeb, aby ve Washingtonu následně o této akci podala report samotné Nancy Pelosiové a zástupkyni Tchaj-wanu v USA Hsiao Bi-khim, která se letos stala „viceprezidentkou“.

O charakteru našich vztahů k americkým spojencům v tomto směru hodně vypovídá i následující příhoda. Organizátoři Fora 2000 chtěli už vloni Cchaj Jing-wen do Prahy pozvat, ale svůj plán museli odložit kvůli cestě národního bezpečnostního poradce Jaka Sullivana do Pekingu a „čistě náhodné“ návštěvě čínského vedení ze strany Fialova bezpečnostního poradce Tomáše Pojara poté, co Pojar za Sullivanem zajel do Bílého domu.

Přítomnost tchajwanských separatistů v Praze by pochopitelně zmařila tehdejší americkou komunikaci směrem k Pekingu. A tak museli čeští přátelé Tchaj-wanu počkat s návštěvou až do letošního října, kdy už na pevninskou Čínu nemuseli brát tolik ohledů.

Podpora Tchaj-wanu jako příprava na válku

Jak známo, u zrodu Fora 2000 stál Václav Havel. Postupem času se tato organizace ještě více radikalizovala, což vyústilo v otevřenou podporu teroristických, separatistických a extremistických skupin po

celém světě se souhlasem svého hlavního partnera, kterým je americký NED (vládní organizace pro šíření „americké demokracie“ ve světě kontrolovaná tajnými službami).

Na agendě ve vztahu k Číně Forum 2000 dlouhodobě spolupracuje s Evropskými hodnotami, Sinopsisem i Tchajpejskou hospodářskou a kulturní kanceláří v Praze či Tchajwanskou nadací pro demokracii. Stojí za pozornost, že vztahy s Cchaj Jing-wen Forum 2000 „kultivuje“ už dvacet let, kdy byla mladá politička zvolena do tamního parlamentu. To naznačuje, že od samotného začátku politické kariéry byla Cchaj předmětem amerického zájmu. A zájmy Washingtonu neváhala aktivně prosazovat.

Braňme se, nepodvolení!

Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z možností je spoření či "konzervace" svých financí právě ve zlatě. Nepodvolným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).



Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak na to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno odvysílali.

Sledujte ZDE: Občanská sebeobrana nepodvolených: Že klesla inflace? Lež! Necpat peníze fialové černé díře do chřtánu! Banky zběsile nakupují. I ta česká. Proč? Zlatý standard pro každého. Co se zlatem ve válce? Národ sobě i Protiproudu!

Nedávná návštěva exprezidentky zapadá do širšího kontextu, který je pro naše národní zájmy mimořádně varovný. Americká vlivová síť v tuzemsku v posledních týdnech a měsících aktivizuje své spolupracovníky a stupňuje svou činnost. Spolek Evropské hodnoty slouží jako nástroj prohlubování bezpečnostní a vojenské spolupráce, jak dokládá organizace návštěv vysokých vojenských představitelů separatistického režimu v České republice.

Zatím posledním byl příjezd bývalého náčelníka generálního štábu Lee Hsi-mina, který byl přijat i Institutem pro politiku a společnost, tedy think-tanku hnutí ANO. Místo koketování se současnou vládní politikou by se ANO mělo jasně postavit za české národní zájmy, odmítnout podporu tchajwanského separatismu a vymezit se vůči počínání některých svých členů, kteří slouží zájmům NED.

Sinopsis je zase používán v politické oblasti. V březnu 2024 sem pozval čerstvě zvolenou „viceprezidentku“ Hsiao Bi-khim, která se mimo jiné setkala s Milošem Vystrčillem a místopředsedy senátu, jakož i místopředsedou sněmovny Janem Bartoškem. Setkání v prostorách senátu však byli přítomni i členové vlády a vládní poslanci.

V závěru léta měl Sinopsis na starost čínskou sekci nechvalně známé konference Globsec, kde loboval za vtažení České republiky do agresivních operací proti Čínské lidové republice. V říjnu pak Sinopsis zorganizoval konference v obou komorách parlamentu. Na té sněmovní nám Michal Koudelka z BIS oznámil, že „totalitní Čína“ se chystá na válku proti Západu a že je načase se jí konečně postavit, a to i skrze vojenskou podporu Tchaj-wanu. Na té druhé zase s podporou amerického ministerstva zahraničí šířili bludy o čínsko-ruské alianci.

Všechny tyto aktivity škodí dramaticky českým národním zájmům, protiřečí našim mezinárodním závazkům a porušují mezinárodní právo. Domácí opozice, ať už parlamentní nebo mimoparlamentní, by na tyto vlastizrádné skutky měla upozorňovat a jednoznačně je odmítnout.

Pokud svůj odpor k válce myslí vážně, nemůže stupňující se provokace vůči Číně přecházet mlčením.



**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

QR Platba

[na hlavní stranu](#)

Doporučujeme



Lhaní a korupce vymknuty z kloubů: Jak na Ukrajině, tak u nás. Zelenského plán na vyvolání...

Protiproud TV uvádí diskusi Petra Hájka s Michalem Svatošem nejen o důkazech astronomické korupce na Ukrajině... [více čtete zde](#)



Národní soud s Fialou a Bartošem: Musí nést majetkovou odpovědnost. Miliardy za stavební...

Zdeněk Koudelka se zamýšlí nad trestní odpovědností současných politiků, a dochází k závěru, že nová vláda... [více čtěte zde](#)